

开国元帅们藏品里的隐秘情怀

开国元帅，在人们的心目中伟大而又威严，但是他们同百姓一样也有各种各样的爱好与收藏。

朱德的小乌铜马

朱德元帅有多种收藏，不过他最珍爱的一件收藏品是小乌铜马，经常拿出来观赏。1922年朱德赴欧留学出发前，特意去拜访他的恩师、原云南讲武堂教官李鸿祥，老师对他探求革命真理十分赞赏，当即资助他求学路费。朱德为感谢恩师，把自己珍藏多年的小乌铜马赠送给老师留念。1957年2月，朱德去云南视察，特地去昆明拜望李鸿祥老师。李鸿祥说：“每当我看到这只鸟铜马，总会想起你扬鞭策马，驰骋疆场，志在千里的丰功伟绩。”老师知道朱德一生爱军马，便又把这只小鸟铜马归还给了朱德。

彭德怀珍藏搓衣板

提起彭大将军，无数人会从心中升腾起敬佩和感叹。1959年庐山会议后，彭德怀从中南海迁往北京西郊桂甲屯吴家花园。在他遭受厄运打击时，身边的诸多收藏品给他寂寞与困惑的生活带来了不少的安慰。最使人感动的一件收藏品是伴随他多年的一块搓衣板。在吴家花园，彭德怀曾用这块搓衣板洗衣服。彭德怀去世后，这块不寻常的木质搓衣板被陈列于军事博物馆元帅厅。

陈毅临终赠围棋

能文能武的陈毅元帅爱下围棋，曾任中国围棋协会主席，休闲时常与一些围棋高手对弈。他有一副高档的大理石围棋，是他多年的珍藏。1971年，陈毅罹患癌症时，著名收藏家张伯驹登门看望他，陈毅吩咐夫人张茜拿来他心爱的围棋赠送给张伯驹，陈毅说：“我病得很重，以后不可能再下围棋了，这棋子送给你留个纪念吧！”张伯驹情不自禁热泪盈眶，向陈毅表示感谢。

罗荣桓收藏救命银圆

罗荣桓元帅在他一生戎马生涯中，长期收藏着一枚银圆。这枚银圆是他在井冈山时部队的“伙食尾子”，即分给官兵的伙食结余之款。当年部队生活十分艰苦，但罗荣桓舍不得

将此银圆花掉，一直收藏在身边玩赏。有一次敌我短兵相接，战斗打得很激烈，一颗子弹射中了罗荣桓的胸部，正巧打在银圆上，装银圆的上衣袋被击穿，幸运的是罗荣桓没有受伤，成为战场上的一个奇迹。从此以后，这枚救命的银圆成了罗荣桓元帅珍贵的藏品，被他收藏了35年。

徐向前爱好藏书

徐向前元帅爱好收藏书籍，他收藏的书籍内容丰富。他在火线中曾收藏一部1940年6月1日由十八集团军第一纵队政治部编辑出版的《山东八路军军政杂志》创刊号和1945年翻译的苏联伊万诺夫所著的《军事技术便览》，极为珍贵。战火纷飞的年代，徐向前还在前线收藏了数十册书籍，后来成了重要的革命文物，甚为珍贵。

聂荣臻战场获相册

聂荣臻是我国著名的“两弹一星”元勋，他收藏着当年在战场上缴获的一本相册，是重要的历史文物。1940年9月，智勇双全的聂荣臻指挥部队围歼敌军打了大胜仗，缴获了一本日军军官相册。相册又厚又大，制作精美。相册漆布封面上印着钢盔和稿纸组成的图案，意思是，日军戴着头盔打了大胜仗后以稿纸写捷报。具有讽刺意义的是，日军万万没有想到，他们被聂荣臻指挥的八路军打得丢盔弃甲，狼狈不堪。这本缴获的日军相册经上级批准，由聂荣臻保存。聂荣臻把它当成战利品，精心收藏了将近50个春秋。

叶剑英收藏文房四宝

被毛泽东主席称为“吕端大事不糊涂”的叶剑英元帅对文房四宝情有独钟。1949年广东解放，叶剑英担任广州市第一任市长兼广东军区司令员，主管军政大事。他办公桌上摆放着两件他最珍爱的文房用品：一件是白瓷笔筒，瓷胎极薄，洁白晶莹，笔筒上所绘的一枝红梅，古拙艳丽，给人一种美的艺术享受；另外一件是一柄象牙裁纸刀，光洁如玉，柄上还雕刻着古拙美观的纹饰。叶剑英卸任全国人大常委会委员长后，这两件文具始终伴随着他度过晚年的读书时光。雷鸣

老人每天吃一只高蛋白质海参，增强身体之基础营养——生命至上！

一品康海参大降价

特价刺参	长岛刺参	长岛刺参2号	大连刺参	大连淡干刺参	大连野生淡干刺参
2600元3斤 4000元3斤	3800元3斤 6000元5斤	4300元3斤 7000元5斤	5100元3斤 8300元5斤	5600元3斤 9000元5斤	6600元3斤 9900元5斤

即食刺参1000元6斤 野生北极参1000元3斤 肉刺参2000元3斤

满1000元送虾皮1斤 满2000元送即食刺参1斤 满5000元送野生干海参1斤

本市送货 | 全国包邮 | 免费代发海参 | 买海参送优质虾皮

预定电话: 15166666441赵经理

送货电话: 13335020177任经理

地址: 青岛市北区台东六路28号(威海路工行后) 公交: 威海路站下车 地铁: 台东站F口出
济南市历下区泺源大街6号(山东新闻大厦一楼) 任氏海参 联系: 马经理

奥本海默：“原子弹之父”的成功与悲剧

当二战进入1942年上半年，美国政府决定全力研制原子弹。令人意外的是，“曼哈顿计划”的总指挥落在了并未获得过诺贝尔奖的科学家尤利乌斯·罗伯特·奥本海默肩上。作为该计划的总指挥，奥本海默耗资25亿美元，动员了最多时超过50万人参与。他凭借卓越的科学素养和管理才能，成功游说并吸引了包括玻尔、费米、查德威克等在内的世界顶尖物理学家和诺贝尔奖得主加入。

1945年7月16日，人类历史上第一颗原子弹成功爆炸。随后，奥本海默辞去了实验室主任职务，重返加州大学伯克利分校任教，但他已声名大噪，受到全球瞩目。

两年后，奥本海默当选为普林斯顿高级研究所所长，并出任美国原子能委员会顾问委员会主席，这是当时科学家在美国能获得的最高政治地位。然而，这位因研发核武器而声名显赫的科学家，却转而呼吁美国政府停止和限制核武器研究。但美国迫切需要在核武器上建立对共产主义世界的优势，因此并未听从奥本海默的劝阻。

1952年，艾森豪威尔当选为美国总统，此时正值极端反共的麦卡锡主义盛行。1953年，奥本海默前往英国进行科普讲座期间，美国联邦调查局局长胡佛让艾森豪威尔相信奥本海默是危险的共产主义分子，可能是苏联在美国核领域的“代理人”。回国

岁月静好，健康是福——但对于很多中老年朋友来说，随着年龄的增长，失眠成为常态。有些人随着天花板上的裂痕，努力寻找睡意；有人在黑夜中翻来覆去，劳累的心却难以停歇；更有甚者，已将长夜漫漫视为常态。失眠正影响着中老年人的生活质量和身心健康。怎样才能解决中老人失眠的问题呢？

享深度好睡眠 仅需5块5

卫视热播产品 祝您好睡眠

2024年创新配方的明星产品——“酸枣仁γ-氨基丁酸”重磅登场，作为卫视热销爆品，为您带来全新的睡眠体验。它采用中西合璧配方，让您静心宁神，抛却焦虑与烦躁，睡得香甜。

营养补的好，才能睡得好

酸枣仁、γ-氨基丁酸、茶氨酸堪称“身体营养库”的黄金三宝。酸枣仁与茶氨酸，巧妙配伍伽马氨基丁酸，再加上百合、莲子等天然植物。天然、高浓缩、含量高，使失眠者睡的安稳。

源自陕西秦岭山脉的野生酸枣仁，富含酸枣仁皂甙，以及钙、铁、锌、硒等多种微量元素，能够充分补充身体所需营养。γ-氨基丁酸素有“心灵维生素”的美誉，能够舒缓烦躁紧张情绪，改善



老年人容易出现的不安、烦躁、入睡困难等问题。茶氨酸则能够减轻焦虑烦躁情绪，提高睡眠质量。

“酸枣仁γ-氨基丁酸凝胶糖果”让您拥有规律、安稳的好睡眠，一觉酣睡到天亮。

每天两粒助力睡眠

感恩特惠 仅需5块5

卫视热播产品，助力好睡眠。市场价格每盒99元，感恩特惠，仅需5块5，按套装购买，每天前30名订购者再免费送2盒，让您香甜入眠，活动仅限7天，结束立即恢复市场价格99元。

益生康参 订购电话 400-096-5688

尿频、尿急、尿不尽——翟大夫前列腺贴 来电领取 10贴

最新消息: 近阶段，卫视同款《翟大夫前列腺热敷贴》上市后，受到中老年朋友的欢迎。他不是西药，不是针剂，只需贴在神阙穴(肚脐)上，就能辅助治疗尿频、尿急、尿不尽等困扰，恢复排尿顺畅！

[翟大夫前列腺热敷贴]，科学配伍，精选多种中药，通过现代科技提取出精华液，小分子结构排序，置于透气压敏胶基质上制成贴剂。

[翟大夫前列腺热敷贴]贴于神阙穴(肚脐)。促进局部血液循环，辅助消炎、消肿。可用于慢性前列腺炎引

起的尿频、尿急、尿不尽，下腹部、腰部、会阴部疼痛不适等症状的辅助治疗。

特大喜讯: 初春天气依然寒冷多变，您有没有觉得最近尿频了？晚上也要起来好几次？现特推出卫视同款来电领取的活动。【翟大夫前列腺贴】每贴仅需1块9，每天前20名按套装购买再免费送10贴。前列腺的“贴身小卫士”，让您整夜安眠，轻松一贴，健康无忧。

益生康参 订购电话 4006-118-928

晋械准注2021090049；晋械广审(文)第250822-01823号